

郑州天伦不孕不育医院《人在“孕”途》之二 孩遭遇不孕拦路虎 多半是输卵管出问题

输卵管遭遇黏连和堵塞该怎么办?宫外孕后切除输卵管是不是代表不能再孕了?除了试管婴儿还有别的办法吗?除却光环,生活中的很多女星都吃了“大龄女难怀孕”的亏,大S、刘嘉玲频频躺着中枪难有好“孕”,纵使表面风光也难逃不孕“拦路虎”。今年,让很多妈妈翘首以盼的二孩政策将自元旦起彻底放开,女性真的就能随心所欲、分分钟升级“辣妈正传”吗?近日,记者有幸采访到了郑州天伦不孕不育医院主任刘凯副教授。 蒋晓蕾

解读

不孕“瞄上”二孩妈妈 中年夫妻备孕难

采访中,刘凯教授表示,二胎也并不是说想怀就一定怀得上的,特别对于已经30多岁的妈妈来说,怀二胎也不是一件容易的事儿。从门诊量上来看,很多人就遇上了“不孕不育”这道坎,其中常见的不孕不育因素有:输卵管因素和内分泌因素以及心理因素,而输卵管因素占半数。临床数据显示,很多妈妈备孕失败是因为输卵管堵塞所致。输卵管的主要功能是将卵子从卵巢运输到子宫,输卵管的损伤会阻止精子与卵子的接触结合。反复发作的盆腔炎、子宫内膜

异位症、不当的终止妊娠手术都会造成输卵管的损伤。

“一般来说,如果没有采取避孕措施,一年还没成功怀孕,就应当查找原因,及时补救。”刘凯提醒,如果一些不孕夫妇在检查时发现输卵管不通、排卵障碍,男方精子活性低等诸多问题,就要尽早接受“助孕”治疗。而选择“助孕”治疗时生育者的年龄很关键。因为随着年龄增长,生殖系统功能会逐渐退化,特别是卵巢功能的下降很明显,“所以,如果条件允许,育龄妇女一定要抓紧时间尽早生育。”

主讲人:郑州天伦不孕不育医院主任刘凯

泰国 Superior A.R.T. 生殖医学中心中国区特聘不孕不育专家,曾在中国人民解放军总医院(301医院)、北京大学第三医院进修学习,被多家电视台报道并邀请讲座。多次受邀参加国际不孕症学术研讨会。在国内多本医学刊物上发表论文数十篇。擅长:输卵管性不孕、免疫性不孕、内分泌失调、子宫腺肌症、子宫内膜异位症、卵巢早衰、习惯性流产等。



检查

依靠碘海醇造影检查输卵管 安全痛苦小

“在导致输卵管堵塞或通而不畅的原因中,80%左右与炎症有关。”刘凯说,她接诊过一位35岁的盆腔炎患者,生育过一个小孩,二孩政策有消息后想再要个,可是一直没有怀上,孕前筛查发现她的子宫和卵巢均没有问题。做输卵管造影,结果显示她的输卵管有慢性炎症。

“输卵管通液是不孕症

患者最基本的检查,由于其操作的盲目性和对操作人员要求熟练度极高,易导致误诊。”刘凯说,郑州天伦医院利用独家拥有的全自动微量泵定点定位检查输卵管影像,自动报警不通位置;同时采用可以快速吸收的碘海醇造影剂,对身体副作用小,无需麻醉和皮试,能够快速诊断输卵管堵塞及畸形位置。

提醒

输卵管病变是不孕首因 正规治疗是关键

刘凯称,临床上90后不孕不育发生率呈逐年上升趋势,而输卵管病变是不孕的首要致病因素,占四成以上。而不当人流往往会因流产损伤及并发感染,导致输卵管炎性黏连;或是流产时子宫腔内血液逆流进入输卵管,引起非炎性血肿机化性输卵管阻塞。

不孕并非不治之症,只

要在医生的正确指导下采取正规治疗,是完全有希望再孕的。

而治疗方法则有很多,临床上绝大多数妇科疾病都可以通过三孔或者单孔腹腔镜微创手术,获得治愈的机会,如输卵管阻塞、多囊卵巢综合征、子宫肌瘤、子宫内膜异位症、卵巢囊肿、宫腔黏连等。

没有“鹊桥” 精卵能否相会?

郑州天伦不孕不育医院输卵管宫角显微植入术,创造自然孕育奇迹



孕事 被告只能做试管婴儿 夫妻陷绝望

家住商丘的相丽(化名)婚后曾有两次宫外孕,双侧输卵管已被切除,曾在河南及各大省市多家医院求医,却被告知若想怀孕只能做试管婴儿。

“难道只能试管婴儿这一条路了吗?”相女士夫妻俩有些绝望、有些迷茫。迷茫之际,在电视和报纸上看到郑州天伦不孕不育医院

口碑不错,便决定抱着最后一丝希望再去试试。在天伦医院,她见到了刘凯主任。听完相女士的阐述,刘凯主任立马表示,试管婴儿并不是最后一条路,这要看看剩余输卵管可否进行嫁接移植。

“怀孕的概率只有5%,但是既然来到郑州天伦不孕不育医院,就要相信医生的技术,相信与

医生的缘分、与孩子的缘分,也要相信坚持治疗就会有奇迹发生。”刘凯主任安慰的话,并没有让相女士马上下定决心,她带着病例本和丈夫一起往返天伦医院3次,每一次刘凯主任都耐心地给她作出解答。最后一次见到刘凯主任,她悬着的心终于放了下来,决定试试输卵管宫角显微植入。

方案 天伦医院自主研发 创造自然孕育奇迹

刘凯主任仔细看了相女士的病例和造影片子后,看到输卵管左侧被切断,右侧剩余输卵管宫角部位完全堵塞。她解释,女性有两根输卵管,输卵管是精子和卵子相结合的唯一通道,如果通道不通了,则会引起不孕。

为了能让相女士拥有和正常人一样的孕育成功率,医院专家组经过讨论决定,给相女士左侧做自体卵巢移植术、右侧做宫角移植术。刘凯主任解释,左侧做自体卵巢移植术是将卵巢移植在宫角,让卵子无需经过输卵管直接到达宫腔达到受孕的目的。因为相女士右

侧剩余输卵管是在间质部位堵塞,因此将宫角切开剥离堵塞部位,然后移植到宫腔,使得精卵结合。这样等于给相女士上了双保险,大大增加了相女士的受孕概率。

刘凯介绍,不管是自体卵巢移植术还是输卵管宫角移植术,在全省甚至于全国都是一个创举,这是郑州天伦不孕不育医院自主研发史上的奇迹。11月19日,来电报喜已经怀孕。这意味着天伦不孕不育医院在全省乃至全国,又有了新的突破,跨上了一个新的高度。

作为河南省规模实力相当的

不孕不育医院,郑州天伦不孕不育医院整合全球先进不孕不育诊疗理念与诊疗技术,以其高怀孕率赢得患者“金口碑”,成为华中地区最有公信力,政府认可、社会认同、媒体关注、患者满意的不孕不育专业医院。

对此,刘凯主任提醒,郑州天伦不孕不育医院每天都能接到来自全国各个地区患者的怀孕喜报,这些患者得到了天伦医院专业、有效的检查和治疗,如果您还在不断治疗的途中,还没找到郑州天伦医院,请不要放弃任何一丝生育的希望。

精子描绘心中的卵子:她的笑容像一首诗,把人逗引到心灵的深处;卵子诉说眼中的精子:他的笑容似一幅画,在那静止的瞬间里流动着笑意和甜蜜。精子和卵子相爱,为了寻觅一席优雅而又静谧的约会之地,他们相遇在输卵管,并碰发出爱的火花,渐渐落户到子宫,安营扎寨,共度最甜蜜时光。然而,当女性遭遇了各种输卵管问题,不仅挡住了精子和卵子结合的必经之道;与此同时,输卵管也会遭受各种责难甚至不孕,让准备“造人”者伤心欲绝、悲痛万分。就在此时,郑州天伦不孕不育诊疗中心自主研发了卵巢宫角自体嫁接移植术,让年轻夫妇找回了遗失的幸福。 蒋晓蕾

郑州天伦医院微信公众号



好孕就来到 扫一扫

热线 在线咨询 24小时答疑解惑

与此同时,郑州天伦不孕不育医院针对广大不孕患者看病难、就医不便、容易乱吃药、乱

投医最终延误疾病治疗最佳时机等现象,特成立由临床经验丰富的专家组成的在线咨询团

队,方便快速地解答疑难杂症,为不孕患者科学就医提供正确的指导。